



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Завершено расследование уголовного дела по обвинению двадцатидвухлетней жительницы поселка Новый Порт, оскорбившей милиционера

Ямальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Алисы Езынги, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Установлено, что 16 декабря 2009 года Алиса Езынги 1987 года рождения находясь в состоянии алкогольного опьянения, в фойе здания участкового пункта милиции села Новый Порт, куда пришла на прием к участковому уполномоченному милиции по личному вопросу, стала выражаться оскорбительными словами нецензурной брани, в адрес сидящей рядом гражданки.

Услышав нецензурные выражения в помещении участкового пункта милиции, проходящий мимо и находившийся при исполнении своих должностных обязанностей инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД УВД по автономному округу с дислокацией в Ямальском районе, стал словесно пресекать неправомерные действия Езынги. Тогда женщина в присутствии посторонних лиц обрушила поток нецензурных ругательств и в адрес представителя власти. При этом на неоднократные требования милиционера о прекращении противоправных действий женщина не реагировала и продолжала публично оскорблять инспектора грубой нецензурной бранью.

При допросе обвиняемая призналась, что она и не предполагала, что за оскорбление сотрудника милиции предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии с Уголовным Кодексом Российской Федерации за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года.

В настоящее время, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714355>